

PE N.º 004/2019 – ESCLARECIMENTO I

O BANPARÁ S/A leva ao conhecimento de todos os interessados, o seguinte esclarecimento relativo à licitação em epígrafe:

PERGUNTA 1: No edital, item III - lixeiras para coleta seletiva, é pedido lixeiras de 120 litros. Já na relação de itens anexada ao processo, a capacidade pedida é de 50 litros. Qual é o volume que devemos considerar para a licitação?

RESPOSTA 1: Em resposta ao seu e-mail, informamos que, conforme aviso, deverá ser considerado a **descrição completa do objeto no Termo de Referência – Anexo I do edital.**

PERGUNTA 2: Gostaria de saber se há a possibilidade de nos informar o valor estimado para o item 05 (FOGÃO) referente ao pregão 04/2019 que ocorrerá no dia 20/02. Sendo que processo 09/2018 o referido item foi fracassado no processo, conforme ATA do pregão no dia 23/07/2018, não foi possível negociação por conta do valor baixo estimado do produto.

RESPOSTA 2: Em atendimento ao seu pedido de esclarecimento, o valor estimado para o item 05 – FOGÃO (30 unidades) corresponde a R\$ 21.480,00.

Edilamar Pantoja
Pregoeira